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[bookmark: r18]1. P a k e i č i u  Kauno miesto savivaldybės mero 2017 m. spalio 4 d. potvarkį                    Nr. M-208 ,,Dėl Kauno miesto savivaldybės kovos su prekyba žmonėmis koordinavimo darbo grupės sudarymo ir jos darbo reglamento tvirtinimo“ ir 1 punktą išdėstau taip: 
,,1. S u d a r a u  šią Kauno miesto savivaldybės kovos su prekyba žmonėmis koordinavimo darbo grupę: 
Jolanta Baltaduonytė – Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų skyriaus vedėja (darbo grupės vadovė); 
Gabija Večerinskienė – Kauno apygardos prokuratūros Organizuotų nusikaltimų ir korupcijos tyrimo skyriaus prokurorė (darbo grupės vadovo pavaduotoja); 
Rima Levulytė – Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų skyriaus vyriausioji specialistė (darbo grupės sekretorė); 
Adas Baliukevičius – Lietuvos Respublikos valstybinės darbo inspekcijos prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos Kauno teritorinio skyriaus vedėjas-vyriausiasis darbo inspektorius; 
Paulius Čepas – VšĮ Kauno technologijų mokymo centro direktorius; 
Svetlana Čumačenko – Valstybės vaiko teisių apsaugos ir įvaikinimo tarnybos prie Socialinės apsaugos ir darbo ministerijos Kauno miesto vaiko teisių apsaugos skyriaus vyriausioji specialistė; 
Vitoldas Guliavičius – Kauno apygardos prokuratūros Organizuotų nusikaltimų ir korupcijos tyrimo skyriaus vyriausiasis prokuroras; 
Neringa Gudėnaitė-Martinėlienė – Kauno miesto socialinių paslaugų centro Laikino apgyvendinimo skyriaus vedėja socialiniams reikalams; 
Giedrė Juškaitė – Kauno miesto savivaldybės administracijos Sveikatos apsaugos skyriaus vyriausioji specialistė; 
Vaida Matusevičiūtė – Lietuvos Carito šv. Mortos iniciatyvos koordinatorė; 
Jovita Mikalonienė – Kauno miesto savivaldybės administracijos Socialinių paslaugų skyriaus Paslaugų šeimai ir vaikui poskyrio vyriausioji specialistė; 
Birutė Mikulėnaitė – Kauno miesto socialinių paslaugų centro direktoriaus pavaduotoja socialiniams reikalams; 
Jolita Sakaliūnienė – Kauno miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėjo pavaduotoja; 
Kristina Stonytė – Kovos su prekyba žmonėmis ir išnaudojimu centro, VšĮ, vadovė; 
Agnė Strigūnienė – Kauno apygardos prokuratūros Organizuotų nusikaltimų ir korupcijos tyrimo skyriaus prokuroro padėjėja; 
Jūratė Stukienė – Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato Viešosios tvarkos valdybos Prevencijos skyriaus vyresnioji specialistė; 
Renata Ševerenkienė – Užimtumo tarnybos prie Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministerijos Kauno klientų aptarnavimo departamento vyriausioji specialistė; 
Saulius Varapnickas – Kauno apskrities vyriausiojo policijos komisariato Kriminalinės policijos Organizuoto nusikalstamumo tyrimo valdybos 2-ojo skyriaus vyriausiasis tyrėjas.“
2. Šis potvarkis per vieną mėnesį nuo informacijos apie jį gavimo dienos gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo Kauno rūmams (A. Mickevičiaus g. 8A, Kaunas) Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 
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